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Αντοχή των Υλικών: Υπολογισμοί αντοχής σε Διάτμηση
1η Σφήνα μήκους 10χλστ και πλάτους 5χλστ συγκρατεί τροχαλία πάνω σε άξονα (άτρακτο) Φ20 που στρέφεται από κινητήρα με ροπή στρέψης 10Νμ Να γίνει σχήμα και να βρεθεί η διατμητική τάση στην σφήνα. (Αναζητείστε το κατάλληλο υλικό και υπολογίστε τον συντελεστή ασφαλείας) ……………………………………………………………………………………...
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2η Υπολογίστε την διάμετρο του πύρου σε χειρόφρενο, όταν ο μοχλός που τραβάει την κεντρική ντίζα δεκαπλασιάζει την δύναμη του οδηγού ……………………………………………………………………………………...
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